## 北海道カーリングツアー大会 第1回アルゴグラフィックスカップ 開催要項

- 1. 主 催 アルゴグラフィックスカップ実行委員会、株式会社アルゴグラフィックス
- 2. 協賛株式会社アドヴィックス、株式会社ヒューリンクス株式会社CAD SOLUTIONS、株式会社AIS北海道
- 3. 主 管 北見カーリング協会
- 4. 後 援 北見市、公益財団法人北見市スポーツ協会、国立大学法人北見工業大学 (予定含む) 北海道カーリング協会
- 5. 会場 アルゴグラフィックス北見カーリングホール 〒090-0013 北海道北見市柏陽町 603番地 14
- 6. 日 程 令和4年9月1日(木)~4日(日) 4日間

9月1日(木) 10時30分 受付 13時40分 予選ブロック 9月2日(金) 10時00分 予選ブロック 9月3日(土) 10時00分 予選ブロック 9月4日(日) 10時00分 プレーオフ

競技終了後 閉会式

- 7. 参加資格 日本カーリング協会に登録している選手で構成する国内の女子チームとする。 選手登録は5人まで、コーチの登録は2人までとする。
- 8. 参加チーム数 10チーム 申込チーム数が10を超えた場合、実行委員会が実績等を鑑みて決定する。
- 9. 参加費 1チーム 50,000円
- 10. 競技方法 5チーム2ブロックによる予選リーグを行い、各ブロック上位2チームが決勝トーナメントに進出する。 完全8エンドで競技し、同点の場合はエキストラエンドを行う。
- 11. 組 合 せ 申込受付終了後、実行委員会で厳正に抽選し決定する。
- 12. 競技規則 日本カーリング協会競技規則及び本大会が定める規則による。
- 13. 表 彰 優勝チームにアルゴグラフィックスカップを授与する。 プレーオフに進出した上位4チームに賞金を授与する。 賞金総額 1,700,000円

優勝 1,000,000円 準優勝 500,000円 3 位 150,000円 4 位 50,000円

- 14. 申 込 方 法 別紙申込書に必要事項を記入し、「19. お問合せ先」の電子メールアドレスまたはファックス番号へ送信すること。

16. 静止画及び動画撮影に関する同意

大会期間中に実行委員会が静止画及び動画を撮影する。撮影した静止画及び 動画の使用権について、大会に関する広報活動に限り、将来にわたって実行 委員会が有すること及び肖像権等の権利主張を行わないことに同意した上 で、参加申し込みをすること。本大会の配信については次項に記載する。

17. YouTube配信 北海道カーリング協会の「北海道カーリングツアー大会」として本大会を開催する。大会の配信については、北海道カーリング協会が実施する、WCF Tポイントの「Curling Zone」でのYouTube配信によるものとする。

18. 感染症対策 選手及びチーム関係者については、大会初日に実施するPCR検査等に応じること (検査にかかる費用は実行委員会負担)。 検査の詳細は、別途通知する。

19. お問合せ先 〒099-2194 北見市端野町二区471番地1 北見市教育委員会社会教育部スポーツ課内 アルゴグラフィックスカップ実行委員会事務局 電話:0157-33-1842 ファックス:0157-33-1745

電子メール: sports@city.kitami.lg.jp